
 

 ..........................   اللقب:..........................    القسم:......................الاسم:..

 .اة عمودي   الي  ات الت  عملي  ال   ز  ج  ن  أ   :التمرين الأول

 1698+  47+  539 -أ
 14230 – 6590  -ب

 4000 – 1223 -جـ 

 769 502       اليالعدد الت   ليك  إ   :التمرين الثاني

 وف.ر  الح  كتبه ب  ا   -1

 ا.ي  ج  وذ  م  يكا ن  فك  ت   كه  فك   -2

 ؟ه  آلاف   د  د  ع   و  ا ه  م   -3

 

 :التمرين الثالث
  ة  ث  ل  ث   ع  ئ  الب  ى ل  ط  ع  أ   ث  ي  ، ح  دينارا 1950بـ  ر  ة تقد  اع  ض  رى أحمد ب  ت  ش  ا    

من ا م  نه  ان م  ن  ث  ا   ،ة  ي  د  ق  ن   اق  ر  و  أ 

 دينارا. 1000ات الثة ذ  دينارا والث   500 ئةف  

 د؟م  ح  ل   ه البائع  د   ر  ي ي  ذ  المبلغ ال   و  ا ه  م   -

 

 :التمرين الرابع

 .ه  ع  ن  ص  ي   ف  ن  ص   كل   ن  ه م  ات  يع  ب  اب م  س  ة ح  ي  ل  م  ع   ه  ي  ل  ع   ل  ه  س  ت   ي  ك   ل  و  د  ه في ج  ات  يع  ب  م   ين  و  د  ت  ب   از  ب  خ   وم  ق  ي    

 ة:الي  ئلة الت  س  على ال   ب  ج  ل، أ  و  د  الج   ال  عم  ت  اس  ب  

  السبت الحد الإثنين الثلثاء الربعاء الخميس الجمعة

 الخبز 350 435 740 500 530 670 220

 الهلليات 270 490 480 600 680 510 265

 الخبز؟ د من  د  ع   أكبر   از  ب  الخ   يه  ف   اع  ي ب  ذ  ال   وم  الي  و ا ه  م   -1

 ات؟عدد من الهللي   أقل   از  ب  يه الخ  ف   ع  اي ب  ذ  ال   وم  و الي  ا ه  م   -2

 وع؟ب  في الس   از  ب  ها الخ  اع  ب   ت يبز ال  ة الخ  مي  ك   حسب  ا   -3

 وع؟ب  في الس   از  ب  ا الخ  ه  اع  ي ب  ت  ات ال  ة الهللي  ي  م  ك   حسب  ا   -4

 

 2023 أكتوبر                       ابتدائي الخامس :لمستوىا

 (1)مياضياتفي الر   للفصل الأول الفرض الأول



 

 :الادماجيةالوضعية 

 ج  ل  ع  ل ال  اب  ق  دينارا م   2500احد و   ل  ك   ع  ف  د   ث  ي  ى ح  ض  ر  م   9 اح  ب  ي الص  ان ف  ن  س  أ   بيب  ط   بل  ق  ت  س  ا    
ا م  ، أ 

 دينارا. 3200لغ ب  م م  ه  ن  احد م  و   ل  ى ك  ط  ى فأع  ض  ر  م   5ل ب  ق  ت  اس  ف   اء  س  ي الم  ف  

 .م  و  ل الي  ل  خ   يب  ب  الط   ه  ض  ب  ي ق  ذ  ال   لغب  ب الم  س  ح  ا   -

 ت  س  م   ض  ع  ب   اء  ر  ش  دينارا ل   19700 ه  ض  ب  ي ق  ذ  المبلغ ال   ن  م   بي  ب  ا الط  ذ  ه   ص  ص  خ  
 ادة.ي  الع   ات  م  ز  ل 

 يب؟ب  لط  ي ل  ق  ب  ت  لغ الم  ب  و الم  ا ه  م   -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق.                                                                                              

 



 

 .التصحيح النموذجي

 ن(1,5) :التمرين الأول

      
−

4000
1223

= 2777
                      

−
14230
   6590

=  7640
                        

    1698
+   539
+     47
= 2284

 

 

 ن(1,5): التمرين الثاني

 769 502إ ليك  العدد الت الي       

 سبعمائة وتسعة وستون ألفا وخمسمائة واثنان.الكتابة الحرفية:  -

 (7×100000)+( 6×10000)+( 9×1000)+( 5×100+)2 التفكيك النموذجي: -

د  آلاف ه   - د   769هو:  ع 

 

 ن(1,5) :التمرين الثالث

 دينارا 2000المبلغ الذي قدمه أحمد للبائع هو:  -

2000=500+500+1000 

 دينارا 50المبلغ الذي يرده البائع لحمد هو:  -

50=1950 – 2000 

 ن(1,5) :التمرين الرابع

 

ب از   - د من  الي وم  ال ذ ي ب اع  ف يه  الخ  د   .يوم الاثنينالخبز ه و:  أكبر  ع 

ب از  أقل  عدد من الهللي   -  .يوم الجمعةات ه و: الي وم  ال ذ ي ب اع  ف يه الخ 

ب   - ب از  في الس  ها الخ  بز ال ت ي ب اع  مي ة الخ   .خبزة 3445وع هي: ك 

3445=220+670+530+500+740+435+350 

ي ة الهللي ات ال ت ي  - م  ب  ك  ب از  في الس  ه ا الخ   .هللية 3295وع هي: ب اع 

3295=265+510+680+600+480+490+270 
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 ن(4):ٍالوضعية الادماجية

 دينارا 22500المبلغ الذي قبضه الطبيب في الصباح هو: -

                                                                        22500=9×2500 

 دينارا 16000قبضه الطبيب في المساء هو:المبلغ الذي  -

                                                                        16000=5×3200 

 دينارا 38500المبلغ الذي قبضه الطبيب خلل اليوم هو: -

                                                              38500=16000+22500 

 دينارا 18800المبلغ المتبقي للطبيب هو: -

                                                             18800=19700 – 38500  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


